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MOBILITA ERASMUS+

O Erasme som sa dozvedel koncom 
tretieho ročníka. Vyplnili sme 
prihlášky. Prihlásil som sa s cieľom 
získať nové skúsenosti, posilniť si 
angličtinu a získať prax v našom 
odbore. Boli sme vybraní podľa vopred 
stanovených kritérií. Po splnení kritérií, 
ktoré zahŕňali test z angličtiny a 
odborného predmetu, škola vybrala 
študentov, ktorí pôjdu na mobilitu.



CESTA

Z Michaloviec sme vyrazili o 15:51 vlakom do Košíc, kde sme dorazili o 

17:00. Nasledne, o 18:00, sme nastúpili na vlak Košice - Budapešť. Do 

Budapešti sme dorazili o 21:35, kde sme sa metrom presunuli na hlavnú 

autobusovú zastávku. Tu sme nastúpili do autobusu o 23:59 od 

spoločnosti FlixBus, ktorým sme sa dopravili z Budapešti do Zágrebu, kde 

sme prišli o 05:45. Nasledne sme o 07:00 pokračovali autobusom zo 

Zágrebu do konečnej destinácie, Splitu, kde sme dorazili o 12:30. Na 

ubytovanie sme sa presunuli minibusom, kde nás ubytovali.

Táto cesta bola pre nás dlhá a náročná.



DOPRAVA

Michalovce - Košice Košice - Budapešť

Budapešť - Zagreb Zagreb - Split



MOBILITA ERASMUS+

Pracoval som u súkromníka, ktorý sa venuje už 

viac ako 20 rokov strojovému obrábaniu a 

vyrába, opravuje veci, ktoré mu ľudia donesú na 

opravu alebo na výrobu.

Mandarić strojna obrada metala d.o.o



VOĽNÝ ČAS PO PRACOVNEJ DOBE

Počas voľného času a víkendov sme chodili na prechádzky po meste. 

Navštívili sme aj Makarskú, Omiš a Krku.



ZHRNUTIE MOBILITY

Táto mobilita určite stála za to. Získali sme nové skúsenosti, poznatky a 

nezabudnuteľné zážitky. Nechýbali ani nové priateľstvá a posilnenie 

našich vzťahov. Ak sa naskytne ďalšia príležitosť, bez váhania znovu 

vyplním prihlášku a budem dúfať, že ďalšia mobilita bude rovnako 

úžasná ako táto v Chorvátsku.



POĎAKOVANIE

Veľká vďaka patrí našim učiteľom, ktorí sa s nami odvážili ísť na 

dobrodružnú cestu ďaleko od nášho domova☺.



Ďakujem za pozornosť
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